

全省气象工作会传出消息：

未来，灾害天气预警提前15到30分钟发布

□据《河南商报》

“今后5年，我省的人工增雨效率要再提高4%~6%，防雷保护面积再增加10%。”这是8月13日在郑州召开的全省气象工作会对气象“人影工作”提出的新要求。

我省将尽快建立中部人影区域中心，完善伏牛山区防雷增雨、太行山区增雨防雷等联合作业能力。

新建100个标准化固定炮站，新增200个拖挂式火箭发射系统和60个高山焰炉；建立人影特种观测系统，逐步实现人影作业决策的自动化、作业监控的可视化。

在8月13日的会议上，省气象局局长王建国说，未来，我省将加快构建气象灾害实时预警、短时临近预警和中短期预报的有序衔接，完善灾害预警信息发布的“绿色通道”。

“未来5年，全省灾害天气预报预警信息要提前15分钟~30分钟发布。”而这在上一个5年规划中是没有提到的，当时仅要求及时发布预警信息。

此外，全省24小时晴雨预报准确率，未来5年将稳定在88%以上；暴雨预报准确率则在目前10%的基础上，再提高5个百分点。

清理鱼塘挖出16发子弹

“12日下午清理时发现12发子弹，我赶紧送到了城区河道管理处。”负责清理郑州市滨河公园一鱼塘的赵师傅说。8月13日上午，巡防队员和赵师傅赶到滨河公园，又在鱼塘内找到了4发子弹。这16发子弹有12发步枪子弹、4发手枪子弹。当天下午，他们将子弹送到建设路派出所治安二中队，由民警处理。

(据中原网)



撑杆哥，你红了

□据《郑州晚报》

8月11日8时许，郑州市民刘先生开车上班，在紫荆山路与东里路附近看到了“神奇”的一幕：“震惊、钦佩、新鲜等各种感觉告诉我，一定得把这一幕记录下来！”

那“神奇”一幕是这样的：一个小伙儿拿着撑杆，脚踩带滑轮的塑料筐，在公路上滑行！（如图）

小伙儿的速度一点儿都不慢，刘先生开着车追啊追，也没追上。

“在红灯路口，我终于与他平行，而他手里的一根撑杆忽然变成了两根，我不知道他是怎么变的。”刘先生还笑称其为撑杆哥。

随后，刘先生将撑杆哥的视频发到网上，不少网友也都感叹小伙儿实在是太有才了。

网友“沙漠云起”：节能，环保，还怕贴罚单——哥们儿，注意安全啊！

网友“若只初见”：好吧，撑杆哥，红了。



我省公安机关招录1846名警察 今起报名，9月15日至16日考试

□据《河南商报》

今年，我省公安机关将重点从普通高校毕业生和退役士兵中招录1846名人民警察，8月15日起报名。

据省公安厅消息，本次招录的1846名人民警察中，专科培养层次246人（含退役士兵76人），专升本培养层次1600人。这些人将全部到河南警察学院进行两年的专业培养，培养合格的学员将全部充实到公安基层一线。

此次招录的对象，一是中国人民解放军、中国人民武装警察部队（包括公安现役部队）现户籍在河南、符合报考条件的退役士兵；二是全日制普通高等院校户籍或生源

地在河南的应届毕业生（含2010年和2011年毕业未就业的高校毕业生及按照国家规定视为应届毕业生的人员）。

另外，此次招录计划的10%，将专门用于招录我省大学生志愿服务基层项目的人员。对于在服役期间荣立个人三等功以上奖励的退役士兵，报名和录用时在同等条件下优先考虑。

本次招录报名时间为2012年8月15日8时至19日18时，考试时间为9月15日至16日。招考公告在河南省人力资源和社会保障厅网站（网址：www.ha.lss.gov.cn）和河南人事考试网（网址：www.hnrsk.gov.cn）发布。

河南新农合个人缴费标准上调 明年将提高至60元

□据 新华网

请转告老家的亲友，明年参合农民个人缴费标准提高到60元。

日前，省卫生厅、省财政厅和省民政厅联合发出通知，要求各地做好今年新农合工作。

据悉，根据国家有关文件精神，2013年起参合人员个人缴费标准提高到人均60元（目前为50元）。

据省卫生厅农卫处处长王耀平介绍，现

在新农合财政补助为每人240元，明年也将相应提高补助标准。

通知要求，各地要在总额预付基础上，积极探索按病种付费与按床日付费相结合的混合支付方式，切实控制医药费用不合理上涨；严禁定点医院将总额预付指标层层分解到医务人员，严防以总额不足为由推诿、拒收参合人员现象的发生；及时足额拨付贫困人口参合资金，确保五保户、低保户等困难群众全部参合。

乘客不系安全带 客车不能上高速

□据 中新网

以后，只要走高速公路，不仅司机开车要系安全带，坐车的乘客也必须系安全带，否则客车不能出汽车站。

“从这个月开始，根据省交通等多个部门发出的通知，今后，长途客车只要上高速，司机和乘客必须系安全带，否则不能出站，交通、公安等部门发现后将给予严肃处理。”8月13日，郑州南站书记樊红伟说，这

一规定不是针对哪个汽车站，而是针对全省所有长途客车规定的。

另外，6月5日起，省公安厅高速交警总队开展了“降速行动”，在我省高速公路上凡超速50%以上者，一律吊销驾照。“降速行动”开展以来，已确认有4名司机因超速驾驶被吊销了驾照。下一阶段，高速交警总队将继续坚持这一做法，凡是超速50%以上的驾驶人，一律吊销机动车驾驶证，以最大限度地消除安全隐患。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万